

## ERRATA

### PORTARIA Nº. 43/2018 DE 09 DE NOVEMBRO DE 2018

A Portaria nº. 43/2018 de 09 de novembro de 2018, publicada na edição nº. 1408, de 09 de novembro de 2018, página 14, do Diário Oficial Eletrônico do Município de Santa Terezinha de Itaipu, PR, tem pela presente, por lapso de digitação, a seguinte correção,

**Onde se lê:**

PORTARIA DA PRESIDÊNCIA Nº **43/2018**

**Leia-se:**

PORTARIA DA PRESIDÊNCIA Nº **44/2018**

Santa Terezinha de Itaipu, 12 de novembro de 2018

VALDIR SAUTHIER  
PRESIDENTE